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ATA DA 8ª SESSÃOORDINÁRIA DO 3º PERíODO LEGISLATIVODE 2018,
REALIZADANO DIA 23 DEMAIO DE2018.

Aos 23(vinte e três) dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito
(2018) na Câmara Municipal de Patu, situada à Rua Doutor José Augusto,
90, Centro, Patu-RN, Sede própria do Poder Legislativo de Patu-RN,
realizou-se a 08ª SESSÃOORDINÁRIA DO 3Q PERíODO LEGISLATIVODE
2018. Os trabalhos foram iniciados às 15:00hs, sob a Presidência da
vereadora Lucélia Ribeiro Dantas. Estando de posse da palavra a senhora
Presidente solicitou ao 1Q Secretário que efetuasse a chamada dos
Senhores Vereadores para verificação de Quórum, onde foi constatada a
presença de ALEXANDRE CORTEZ COSTA, ANA KARLA FIGUEIREDO
CAVALCANTE COSTA, FRANCISCO JOSÉ DE MOURA, LUCÉLlA RIBEIRO
DANTAS, ROBERTA RAVANNE NUNES LEITE, SUETONEO OLIVEIRA
MOURA e THIAGO QUEIROGA SOLANO VALE e ausência justificada dos
vereadores RESENILDO ERNESTO DA SILVA e RODOLFO HENRIQUE
GODEIROMAIA. Constatado quórum suficiente para a abertura da Sessão.
Ato seguinte a senhora Presidente solicitou que o Primeiro Secretário
procedesse com a leitura da Ata da Sessão anterior. O vereador Alexandre
Cortez Costa solicitou a dispensa da leitura da Ata. Dispensa em votação.
Dispensa da leitura da Ata concedida. Ata em votação. Ata aprovada por
unanimidade. A senhora Presidente convidou os senhores vereadores a
assinarem a Ata e o Livro de Presença. Em seguida, a senhora Presidente
solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse com a leitura das matérias
em pauta na Ordem do Dia, que constou do seguinte: REQUERIMENTONº
045/2018- CMP de autoria do Vereador Thiago Queiroga Solano Vale. Ato
seguinte, a senhora Presidente deu rrucro a Ordem do Dia.
REQUERIMENTO Nº 045/2018- CMP de autoria do Vereador Thiago
Queiroga Solano Vales, requer do Poder Executivo Municipal, resposta a
carta ofício da APLA que foi enviada após ato cultural no município de
Patu. Requerimento aprovado por unanimidade de votos. MOÇÃO DE
PESAR nº 002-2018 pelo falecimento de Francisca Paiva de Holanda.
Autoria dos vereadores da Casa. MOÇÃO DE PESAR nº 003-2018 pelo
falecimento de Rita Ferreira da Silva. Autoria dos vereadores da Casa.
Encerrada a ordem do dia. A Presidente facultou a palavra pela ordem aos
vereadores. Com a palavra o vereador FRANCISCO JOSÉ DE MOURA
saudou os vereadores em nome da Presidente Lucélia, saudou os
presentes na Galeria e ouvintes da FM. Falou sobre a Romaria do Terço
dos Homens que acontecerá no dia 27 de maio de 2018, próximo
domingo, e justificou sua ausência no evento em virtude de compromissos
agendados anteriormente. Encerrou suas palavras desejando uma boa
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tarde a todos. Com a palavra o Vereador THIAGO QUEIROGA SOLANO
VALE saudou a Presidente, colegas vereadores, os presentes na Galeria e
ouvintes da FM. Falou sobre o Café Cidadão no Município e registrou o
aumento de duzentos para trezentos cafés. Encerrou suas palavras
desejando boa tarde a todos. A Presidente LUCÉLlA RIBEIRO DANTAS.
Agradeceu a presença de todos e convidou toda população e os
vereadores para a próxima Sessãoque acontecerá dia 30 de maio de 2018,
às 15hs. Não havendo mais nada a tratar, a Presidente encerrou a Sessão
em Nome de Deus e da Lei Orgânica do Município de Patu. Tendo eu

Francisco José Moura, 1Q Secretario,
desta Casa Legislativa, lavrado a presente Ata, que após lida e, em tudo
estando conforme, será aprovada e assinada pelos senhores vereadores
presentes à Sessão. PATU-RN,em 23 de maio de 2018.
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